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Станом на 2019 рік підприємства повинні подавати податковий розрахунок щодо 

ПДФО та військового збору по формі 1ДФ щокварталу, а Звіт з ЄСВ – щомісяця. В більшості 

випадків база нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування співпадає з базою нарахування податку на доходи фізичних осіб у вигляді 

заробітної плати та винагороди за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими 

договорами. Необхідним є вдосконалення форм звітності для того, щоб зменшити витрати 

праці бухгалтерів та покращити інформаційне забезпечення Державної податкової служби, 

оптимізувати її роботу по виявленню тих, хто ухиляється від сплати податку. 

11 вересня 2019 року дано старт об’єднанню звітності з ПДФО та ЄСВ. Законопроекти 

№1057 та №1072 розроблені для забезпечення подальшої реалізації податкової реформи, 

одним із завдань якої є спрощення та уніфікація процедур заповнення та подання 

платниками податків до контролюючих органів звітності.  

Об’єднання звітності з єдиного внеску зі звітністю з  податку на доходи фізичних осіб 

дозволить скоротити кількість звітів для платників податків – страхувальників (підприємств 

та самозайнятих осіб). [1]   

База нарахування ЄСВ, ПДФО, військового збору здебільшого одна й та сама, і 

використовуються практично однакові показники; адмініструванням ЄСВ і до цього 

займалася ДФС, а після весняної реформи – ДПС. Це значить, що збиранням ЄСВ, 

перевірками та штрафуванням займалися й будуть займатися податківці. Зазначена реформа 

призведе до зменшення кількості звітів та полегшення умов ведення бізнесу в Україні. Слід 

зазначити, що в законопроекті № 1057 мова йде не про об’єднання, а скоріше, про 

приєднання ЄСВ до податкової звітності з ПДФО та військового збору.  

Таким чином, об’єднання стосується наступних звітів:  

- “зарплатні” – це податковий розрахунок (форма 1ДФ) + Звіт з ЄСВ;  

- “підприємницькі” загальної системи – це податкова декларація про майновий стан і 

доходи + підприємницький Звіт з ЄСВ ;  

- “підприємницькі” спрощеної системи – це податкова декларація платника єдиного 

податку фізичної особи-підприємця + підприємницький Звіт з ЄСВ.  

Суто економічно ПДФО та військовий збір – це податки. ЄСВ – це платіж за 

страхування. ЄСВ сплачується у державні фонди соцстрахування та за своєю економічною 

суттю відрізняється від податків, які розподіляються між державним і місцевим бюджетом. 

Але об'єднання звітності з усіх цих платежів є доцільним. 

За законопроектом № 1072 ЄСВ приєднується й до декларації з єдиного податку. Нова 

редакція п. 296.2 стверджує, що декларація платника єдиного податку включає також 

відомості про суми єдиного внеску платника податку 1-2 групи. Це ж саме стосується і 

платників 3 групи (п. 296.3). Законопроект 1072 у разі остаточного прийняття набере 

чинності 01.07.2020 р. Перший об’єднаний звіт, ймовірно, буде поданий за серпень 2020 р. 

Підприємці ж подадуть першу поєднану декларацію за 2021 рік.  
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